

37岁女友想要小孩 77岁老汉死活不肯

昨天下午,在浦口新马路某小区内,一位七旬老汉和一位三十多岁的女士发生争执,民警赶到后,才发现两人是恋人关系。

今年77岁的老汉称,他的年轻女友总想要个孩子,他被烦得受不了,所以只能分手。而女友十分委屈地表示,她是真心喜欢孩子,并非是为了老人的大房子。

七旬老汉要赶女友走

昨天下午,民警赶到这个小区,让他们吃惊的是,老汉已经77岁了,而那个37岁的女子一个劲地称自己是老汉的女友。

民警调查后,老汉承认了这一点。原来,两人是今年2月份认识的。当时两人都在无锡,老汉在网上发帖征婚,女子便主动应征,很快两人处在一起。

老汉积蓄不少,不久后,就来到南京买了一套大房子,房子在六楼,还带有阁楼。老汉找了辆车,专程赶到无锡,光是行李就装了6麻袋,把女子接了过来。

两人相处时间也不短了,可至今还没办结婚证。对此老汉表示,女友多次催他,但他还不想办,一来家里还在装修,二来女友一直提一些条件,他接受不了。

昨天下午,女友从外面回家,老汉坚决不让她进屋,引发了纠纷。

想要孩子被疑另有目的

两人到底有什么矛盾呢?对此,女子委屈地表示,她一直很想要个孩子,可老汉就是不肯。她说,自己是重庆人,是离异过的,和前夫曾经有个孩子,后来死了。自己也得了生育方面的病,迟迟没有小孩。后来她回到重庆,把病治好了,自己也开始重新寻觅幸福。“我就是想找个年纪大的,沉稳的,能体贴人的。”

老汉表示,女子自从和他相处后,多次提出要生小孩。他也害怕自己还有生育能力,所以每次做那个事时都要采取安全措施,偏偏女子不肯,两人矛盾不断。

“我要是真要了小孩,那以后她就会以此为砝码,要我

的房子!”老汉说,他不想被人算计。

据了解,为摆脱女子,老汉曾经带着她到安德门,介绍年轻男子给她认识,并目送对方离开,可后来女子又回来了。

就想找个年纪大的

对于老汉的绝情,女子显然无法接受,面对记者,她称自己现在不知道该去哪里。

“我真的不图房产,就是想有天伦之乐!”她对记者表示,如果跟老汉断了,自己再找,还是想找个年纪大的,但是要附加一个条件,就是一定要喜欢小孩,同意生小孩,“其他就无所谓了!”

快报记者 孙玉春 (刘先生报料奖 100元)

和家人怄气 13岁男孩跳下三楼

时间:前晚7点
地点:大厂新华3村

快报讯(记者 王宽)前晚,一名13岁男孩因和家人怄气,竟从3楼楼道阳台上纵身跳下,摔成重伤,所幸无生命危险。

前晚7点左右,家住南京市大厂新华3村的市民王先生突然听到自家附近“咚”的一声闷响。“我朝屋外一看,一个小男孩躺在对面居民楼楼下的水泥地上,不动了。”王先生猛然意识到,刚才的闷响,就是男孩坠楼时发出的。

“这个男孩我认识,就住在1栋3楼,和我家挨得很近。”王先生说,当他冲下楼时,男孩的

母亲和姐姐也惊叫着从自家楼上冲下来,扑到男孩身上号啕大哭。

王先生看到,男孩已不省人事,脸部铁青,便急忙报警。随即男孩母亲拦了一辆出租车,抱起儿子上车就朝医院奔去。王先生说,男孩今年13岁,当晚与家人吃饭时,和姐姐发生了矛盾,被姐姐打了一巴掌,随即男孩怄气跑出家门,家人当时并未理会。“哪知道他爬上楼道阳台,从上面跳下去了。”

当晚,记者赶到江北人民医院急诊科。一名医生告诉记者,经抢救男孩已暂时脱离生命危险,但胸骨骨折,目前已住院治疗。(王先生报料奖 50元)

与丈夫吵嘴 吞下大把感冒药

时间:昨天下午
地点:平江府路

快报讯(记者 李彦)中年出现感情危机,夫妻俩吵了几句嘴后,妻子赌气将自己反锁家中,吞下白加黑等药物自杀。亲属及时发现后报警,将她救出。

昨天下午3点多,平江府路一小区内,市民孙先生正在楼下溜达,看到5楼邻居家的两名亲属神色慌张地来回踱步,十分好奇。“好像在说家里有人要自杀,反锁在屋里,着急不知道该怎么办。”此时,其中一名亲属发现孙先生,连忙过来求救,由于没有手机请孙先生代为报警。

原来,居住在5楼的是对中年夫妻。据了解,他们有着一个

和睦的家庭,一对儿女很争气,学习很好。但不知为何,近期感情出现危机,经常吵架。昨天中午,丈夫的妹妹与嫂子通电话时,发觉有些不对劲,嫂子情绪低落,说话含混不清。她赶紧和几名亲属赶来,但怎么敲门屋内也没有反应。

很快,民警和120急救人员赶到现场。警方请来锁匠开锁。另一边,一名亲属从顶楼顺着太阳能热水器管道爬进窗户。不到10分钟,房门被打开,冲进屋内。只见一名女子躺在地上,口吐白沫,已经昏迷。120急救人员发现女子吞食了白加黑等药品,数量颇多,立即将她抬上担架,紧急送往医院抢救。

(周先生、吴先生报料奖各40元)

老汉倒立行走 不料摔入河中

时间:昨天下午
地点:白鹭洲公园

快报讯(记者 顾元森)昨天下午5点多,70岁的陈老汉在白鹭洲公园倒立行走锻炼时,不慎摔下公园内的小河,所幸保安及时赶来,将他救起。

陈先生虽然已经70岁了,但身体一直很硬朗,每天都要到白鹭洲公园锻炼身体。昨天下午5点多,陈先生来到公园,倒立着

往前走,但由于天刚刚下了小雨,地面湿滑,他在移动到公园内一个小河边时,手臂一松,整个人栽进河中。此时,一名女游客正好看到了这一幕,立即大声呼救。公园一位保安闻讯赶来,不顾天气寒冷,脱了外套跳进河中,将陈老汉救起。此时陈老汉浑身上下已经湿透,冻得瑟瑟发抖。保安随后将自己的外套披在老汉身上,与同事一起将他送回了家。(吴先生报料奖 50元)

小伙发酒疯 踹坏两辆面包车

时间:前晚11点
地点:江苏路附近

快报讯(记者 顾元森)“年纪轻轻的,怎么这么不学好呀!人家车子停得好好地,他冲上去就砸,砸完面包车,又把旁边的公交站牌砸坏了!”前晚11点多,在江苏路60号附近的一家花店内,员工小余看到一个小伙子当街耍横,立即报警。可等警察赶来时,小伙子已经跑了。

在现场,记者看到,停在路边的一辆面包车后窗玻璃已经不见了,车内满是碎玻璃,车尾及右尾灯附近有好几处下陷。停

在这辆车后面四五米远的另一辆面包车同样遭受厄运,驾驶室旁的车门被踹得瘪了下去。

花店员工小余称,前晚11点多,他看到三个年轻人走到路边,其中一个穿白色羽绒服的小伙子抬脚就踹停在路边的面包车。踹完两辆车后,又踢向旁边的公交站牌,把钢化玻璃制的站牌都踢碎了,里面的灯管也不亮了。小余报警后,警察迅速赶到现场,但此时3个小伙子已经不见了。小余称,那个搞破坏的小伙子像是喝了酒,可能是耍酒疯。目击者已经向警方提供了小伙子的特征,目前警方正在调查。

瑞牛拓春

牛年春节将至,传统的生肖灯在南京夫子庙灯会最受欢迎,扎灯老艺人曹真荣以创新手法制作的“瑞牛拓春”生肖牛花灯牛劲十足,憨态可掬,令人爱不释手。

快报记者 赵杰 摄



电梯浓烟滚滚 里面关着一个学生

时间:前晚7点左右
地点:人口学院龙蟠路校区

快报讯(记者 王宽)前晚7点左右,南京人口学院龙蟠路校区响起一阵急促的消防车警笛声。据了解,校内行政、男生宿舍两用楼的一部电梯突发火情,一名大三男生被困在电梯中,所幸险情很快排除。

记者赶到现场时,大楼大厅的两部电梯已全部停运,一楼电梯入口处还摆放着“电梯维修”的告示牌,大厅的角落零散地堆放着六七只使用过的灭火器罐。

“好险啊,当时我们都不

知道发生了什么,电梯全停了,我们回寝室时是走楼梯上楼的。”一名张同学告诉记者,这幢楼1~7层用作行政办公,7楼以上是男生宿舍,电梯最高也只能到达7楼。“当我走到7楼时,突然看见电梯口有烟从门缝往外冒。”

“几分钟前我才乘电梯回寝室,那时还什么事都没发生。”一名住在10楼的男生说,他乘电梯到达7楼,接着走楼梯回寝室没几分钟,就听见走廊里有同学大叫“失火了”。“我赶紧冲出寝室,发现楼道里全是烟,站满了人,大家都说烟是从楼下

电梯间里冒出来的。”

很快,民警和消防车赶到现场。有同学发现,电梯轿厢被卡在大楼5层与6层之间。“我听到电梯里有人在呼叫,不停地拍打电梯门。”一名学生说,消防队员冲上5楼后,立即用撬棍去撬电梯门,其间电梯外还有人不停地与电梯里的人沟通,稳定被困者的情绪。“电梯门缝里不断往外冒烟,我们都觉得呼吸费力,估计里面的人被呛得更厉害。”这名学生说,好在5分钟不到,电梯门就被撬开了,被困者顺利脱险。

记者得知,被困的是一

名大三男生,住在10楼,当晚正准备去上晚自习,结果电梯门关闭后,轿厢突然滑落到5楼附近被卡住,随即电梯通道里就开始有烟冒出,而此时电梯轿厢里的灯仍亮着。一名现场的学校保安表示,消防赶到后,估计是电梯线路老化引起的火情,于是立即对电梯进行了断电,并展开营救。

据了解,事件发生后,学校负责人第一时间也赶到现场。对于火情原因,学校保卫部门的工作人员不愿多说,只表示正在调查。

(周先生报料奖 80元)

五星电器公布09元旦开年惠卖促销方案

“作为岁末家电市场销售最旺的时机,五星将从元旦发起冲刺,赢得09年销售开门红。”五星电器市场与品牌推广中心总监景星表示。据了解,五星电器元旦活动提前到12月31日,从12月31日至1月4日5天的时间是五星元旦市场集中发力阶段。届时价值千万的赠品也全面投放。

提前启动元旦惠卖 持续5天

今年的元旦假期从1月1日到3日。为了提前抢夺消费者,商家一般都会把促销活动提前,五星此次元旦特卖将从12月31日启动,持续到1月4

日,共5天时间。根据五星前期市场调研结果显示,60%以上的消费者会选择在元旦三天内购买,但是其余40%的消费者会因为出行等原因选择31号提前购买或者其它时段购买。因此五星在活动时间的设定上也充分考虑到消费者需求。

五星市场与品牌推广中心总监景星表示,“此次元旦活动的主题是:五星电器09开年惠卖,除了采用买赠、返券、直降等促销方式大幅让利于消费者外,还将重点放在折扣、新品、环保等方面。”

与厂家联盟抢夺岁末市场

五星电器此次元旦促销来自国内外百大厂家投入的销售补贴与自身投入销售资源进行全面整合,30亿资源将在元旦期间集中投放,以绝对的价格优势抢夺岁末家电市场。

据了解,针对年末影视、空调、冰箱、洗衣机消费需求爆发性增长的市场特点,早从11月份开始,五星电器就开始09年元旦及春节销售战略部署,与家电供应商进行广泛的磋商,五星电器在与夏普、LG、松下、佳能、西门子、诺基亚、海尔等国内外一线品牌签订了大盘

协议外,还签订了一系列主推协议,包销、定制、特价占比达到40%,五星还通过买断的方式直接包下了某些家电企业某一型号的产品,这批产品将大幅拉低五星在进货上的成本,此举使得五星电器在价格和机型上独占优势。

为了借助五星销售平台抢占市场份额,各个厂家纷纷加大对五星电器资源的投放,海尔、春兰、海信、长虹、夏普、LG、松下、佳能、索尼、TCL、创维、西门子、三星、方太、A.O史密斯、飞利浦、东芝、松下、格兰仕等在内的近百家始终与五星

保持良好合作关系的厂家,除了给予五星电器价格优势外,还为五星提供新品首销,并提供销售补贴保证新品推广。

10小时迎新团购会 31日开场

12月31日下午2点至晚上24点。五星南京所有卖场都将举办“迎新团购会”,消费者29号、30号两天提前到五星卖场预存定金,可得到4倍价值的优惠券。同时,预存就送洗发水。预存50得200,购2000-5999元套餐,再打9.6折;存150得600,购6000元-11999元套餐,再打9.4折;预存300得1200,购12000元

-1999元套餐,再打9.2折;预存500得2000,购20000元-49999元套餐,再打9折;预存1000得4000,购50000元套餐及以上,再打8.8折。12月31日至卖场参加团购即可获开年礼包一份(新年挂历+便签纸+卡套)

五星电器郑重申明,本次团购100%品牌参与,并请顾客监督。如有违规,经核实后即可由五星先行赔付“团购违约金”200元,15日内发现同型号商品价格高于其他商家,顾客凭有效凭证,五星将退还差价。(快报记者 黄建军)